
Туристическая база "Три медведя"
Расположение
Туристическая база "Три медведя" расположена в 442 км от Новосибирска в 3 км от Айского озера.
Описание: База отдыха "Три медведя" предлагает размещение в большом благоустроенном доме, в 2-этажном корпусе (номера находятся на втором этаже корпуса, на первом этаже – банный комплекс) и коттеджах (в каждом коттедже 4 номера).

Категории проживания
Двухместный номер
Размещение в большом благоустроенном коттедже на первом этаже(в каждом коттедже 4 номера) Количество комнат: 1 В номере имеется: двуспальная кровать,две прикроватные тумбочки, шкаф для одежды, набор полотенец, журнальный столик, холодильник, набор посуды, телевизор, спутниковое TV.
Санузел: душевая кабина, раковина, унитаз. Дополнительное место: кресло-кровать и комплект постельного белья
Трехместный номер.   Количество комнат: 1 В номере имеется:двуспальная кровать и кресло-кровать, две прикроватные тумбочки, шкаф для одежды, набор полотенец, журнальный столик, холодильник, набор посуды, телевизор, спутниковое TV. Санузел: душевая кабина, раковина, унитаз.
Четырехместный номер. Количество комнат: 1.  В номере имеется: двуспальная кровать, диван, две прикроватные тумбочки, шкаф для одежды, набор полотенец, журнальный столик, холодильник, набор посуды, телевизор, спутниковое TV. Санузел: душевая кабина, раковина, унитаз.
Люкс Количество комнат: 2. В номере имеется: двуспальная кровать, мягкая мебель (диван и два кресла), две прикроватные тумбочки, шкаф для одежды, набор полотенец, журнальный столик, холодильник, набор посуды, телевизор, спутниковое TV. Санузел: душевая кабина, раковина, унитаз. Дополнительное место: кресло-кровать и комплект постельного белья.

Питание: На территории комплекса есть летнее шатровое кафе-бар, предлагающее свободный выбор блюд по меню. Бар работает до 01ч. Кафе работает до 29.08
Инфраструктура: Охраняемая парковка, 2 бани, летний детский бассейн (диаметр 5 м, глубина 1,2 м),открытый взрослый бассейн, кафе.На территории бызы есть wi-Fi.

Для детей.  Детская игровая площадка с живым уголок(пятнистые олени, птицы) на территории. Дети до 5 лет без предоставления спального места принимаются бесплатно.

Развлечения и досуг:
Летом: Беседки для отдыха, прокат мангала, в баре круглосуточно - телевизор (спутниковое телевидение), музыкальный центр. Предлагаются разнообразные экскурсии – пешеходные, автобусные, конные, сплавы. Также предлагаются эксклюзивные маршруты: Альпийские озера (рыбалка), Курайская степь, Долина Чулышмана, Южный берег Телецкого озера.
Зимой: В 2 км от базы работает комплекс зимних развлечений "Гора Веселая" с горнолыжными трассами и ледяной горкой, работает каток, работает прокат горнолыжного снаряжения, сноутюбов. Предлагаются экскурсии на санях, снегоходах.
Автостоянка: Платно. 50 рублей в сутки.
Расчетный час: до 09:00 освобождение номеров, с 11:00 заселение.
[bookmark: _GoBack]Графики заездов: заезды по пт, вскр на 2,5,7,9,12,14 суток. 
